

TOWN OF NEWINGTON

RFP NO. 7, 2012-13

PROFESSIONAL AUDITING SERVICES

ADDENDUM NO. 1

APRIL 23, 2013

The following additions, deletions, clarifications and changes are hereby provided and shall be considered an integral part of the Request for Proposal documents. This Addendum consists of one (1) page.

The following questions regarding the Newington High School project have been received by the Town and the Town's responses follow each question.

1. If there is a separate Management Letter, may I have a copy of that? Response: A Management Letter was not issued.
2. What were the total fees paid to Blum Shapiro for the 2012 audit? Response: They were paid \$46,500.
3. How many AJE's were done? Response: The auditors booked three audit adjustments and sixteen GASB 34 related journal entries.
4. Any specific reason for going out to bid? Response: Just so there are no misunderstandings, this is a Request for Proposals rather than a bid. The Town solicits competitive proposals periodically as a matter of sound business practice and to comply with the purchasing requirements of the Town Charter.

END OF ADDENDUM NO. 1